Osiągnięcia szkoły w roku szkolnym 2008/2009

Szkoła w roku szkolnym 2008/2009 brała udział w konkursach kuratoryjnych:

- z przyrody na etap rejonowy zakwalifikowała się jedna uczennica z kl. VI

- z języka angielskiego na etap rejonowy zakwalifikowała się uczeń z kl. VI.

Szkoła uczestniczyła również w międzyszkolnym konkursie plastycznym „Doskonałe mleko” oraz w konkursie „Przyjaciele i ja” organizowanym przez ROKiS w Suwałkach – dwie prace zostały wyeksponowane na wystawie.
Na szczeblu gminnym szkoła wzięła udział w konkursach:

- „Bezpieczeństwo ruchu drogowego”

- „Jak żyć bezpieczniej”

- „Sing, sang, sung”

- „Matematyka to praktyka” – laureatka kl. VI

- „Znawca przyrody” – I, II i III miejsce.

Szkoła była organizatorem turnieju piłki nożnej o Puchar Wójta Gminy Szypliszki z okazji Dnia Dziecka. Został również zrealizowany program zdrowotny „Radosny uśmiech, radosna przyszłość”. W I semestrze zostały przeprowadzone zajęcia pozalekcyjne w ramach projektu „Wspólna szansa – wspólny sukces”.
Szkoła pozyskała fundusze na zakup pomocy dydaktycznych (książek i słowników) oraz dofinansowanie na wycieczkę do Zakopanego i okolic. Organizowane były również wyjazdy przez wychowawców klas do Płociczna, na „Zieloną Szkołę” do Węgierskiego Parku Narodowego, biwak do Smolnik, lodowisko, na narty do WOSiR Szelment oraz do kina.
W okresie wakacyjnym wykonano remont przedszkola (malowanie, wymiana wykładziny), zabezpieczono kaloryfery na szkolnych korytarzach i w przedszkolu oraz pomalowano klatkę schodową do przedszkola i biblioteki.

