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Rgm 1144-7/08
I N F O R M A C J A
z analizy oświadczeń majątkowych
            Zgodnie z art. 24 h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym ( Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm. ) informuję, że obowiązanymi do złożenia oświadczeń majątkowych Przewodniczącemu Rady według stanu na dzień 31.12.2008 r. byli Radni Gminy Szypliszki tj. 14 osób. Radni złożyli oświadczenia majątkowe w ustawowym terminie tzn. do 30 kwietnia 2009 r. Oświadczenia majątkowe wraz z kopią zeznania o wysokości osiągniętego dochodu w roku podatkowym za rok poprzedni- w dwóch egzemplarzach, złożyło 8 Radnych. Pozostali Radni złożyli oświadczenia majątkowe- w dwóch egzemplarzach, bez zeznania o wysokości osiągniętego dochodu w roku podatkowym (PIT). Oświadczenie majątkowe wraz z kopią informacji o wypłaconych podatnikowi kwotach z tytułu pełnienia obowiązków społecznych i obywatelskich złożyło 2 Radnych.
            Po jednym egzemplarzu oświadczenia majątkowego Radnych przesłano do urzędu skarbowego właściwego ze względu na miejsce zamieszkania osoby składającej te oświadczenia.
            Po dokonaniu analizy oświadczeń majątkowych radnych informuję, że wszystkie osoby zobligowane do składania tych oświadczeń złożyły je w terminie i żadnych nieprawidłowości nie stwierdzono.
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